

第二次社区红娘见面交流会举行,三对单身男女在红娘的帮助下建立了联系 热心搭鹊桥,愿“单身情歌”不再唱



社区红娘在现场交流经验。

□记者 李砾瑾 文/图

14日上午9时,在市新华宾馆六楼会议室,第二次社区红娘见面交流会开始了。在七夕前的这场见面会上,到场的不仅有社区红娘,还有手持照片为儿女寻觅对象的父母,更有不少来寻找另一半的单身男女。

来者众多,“鹊桥墙”人气旺

此次活动的主题是“相约七月七 有缘结连理”。在活动现场,我们给大家准

备了一个惊喜:在现场设了一面“鹊桥墙”,单身男女可以把各自的情况写在纸上,然后挂到绳子上,一些有心人还贴上了自己的照片。

这面“鹊桥墙”自然成了全场的焦点。活动还没开始,不少单身男女就挂上了自己的资料,不少未到现场的还委托父母和朋友早早地来为自己的资料选一个“有利地形”挂上。更有不少父母拿着小本不断记录着上面的信息。

这次来的社区红娘有不少都参加过第一次社区红娘见面交流会,她们如同老朋友般热情地打招呼,交流各自的做

媒成果。

活动现场,各自表达心愿

到场的社区红娘中,最高兴的应该是西工区的王女士和宋女士。第一次见面会上,她们互相交换手中单身男女的信息,现在,她们已经撮合成功了一对,而她俩也成了老朋友。她们希望能认识更多的红娘和单身男女,促成更多的姻缘。

现场最着急的莫过于西工区的一对夫妻。他们的儿子今年才23岁,条件也挺好,为了早点给儿子找个合适的对象,两口子可是操碎了心。这次,这对夫妻又来请社区红娘给儿子寻找意中人。

现场最勇敢的应该是来自孟津县的刘女士,已经三十多岁的她,目前在西工区一家企业工作。她站在台上,落落大方地向大家讲述自己的情况,并希望能能在社区红娘的帮助下早日为自己找到中意的伴侣,给女儿一个温暖的家。

“我就是想实实在在地给自己找一个伴儿。我觉得这个活动很可靠,因为大家都是实心实意来找对象的。”在现场,焦先生一边用笔记着“鹊桥墙”上的信息,一边告诉记者。

深深祝福,有情人终成眷属

前日下午,社区红娘代表吴女士打来电话说,14日的活动结束后,她为三名单身男女介绍了对象,三对男女都表示愿意交往。

吴女士代表所有社区红娘表达了心声:愿天下有情人终成眷属,白头到老。

下岗失业人员怎样申请小额贷款?

□记者 李建民

事件缘由 市民刘女士是涧西区的下岗女工,有下岗失业证明。她准备开一家小商店,由于资金紧张,她想到市劳动就业服务中心申请小额贷款。她想了解对下岗失业人员有哪些贷款优惠政策?怎样才能贷款?

记者跑腿 接到刘女士的来电后,记者立即与市下岗失业人员小额贷款担保中心取得了联系,对方作出了解答。

据了解,市下岗失业人员小额贷款担保中心发放贷款的对象较为广泛。在法定劳动年龄内,有创业愿望和具备创业条件的失业人员、转业退役军人、大中专毕业生、残疾人、农民工等自主创业、自谋职业人员;上述人员合伙经营、组织起来就业创办经济实体者;合法经营和有一定的自有资金、吸纳符合上述条件人员达到规定要求的劳动密集型小企业等都可申请贷款。

自主创业、自谋职业申请的小额担保贷款额度一般不超过5万元;合伙经营和组织起来就业的,可按人均5万元合理确定贷款额度,总额一般不超过50万元;符合条件的小企业或集中使用残疾人的企业,可根据企业实际雇用符合条件的人数,按照人均5万元合理确定贷款额度,一般不超过200万元。小额贷款期限一般为1年。

对已经通过小额担保贷款扶持实现成功创业且按时归还小额担保贷款的,可随其经营规模的扩大和带动就业人数的增加,继续给予小额担保贷款扶持。小额贷款按照自愿申请、担保机构承诺担保、经办银行发放贷款的程序办理。对于符合条件的小额担保贷款,由中央财政给予全额贴息;对劳动密集型小企业申请的小额担保贷款,财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%给予贴息,贴息资金中央和同级财政各负担一半。

申办小额贷款所需资料

- 1 申请审核表 3份
- 2 借款申请书 3份
- 3 身份证原件及其复印件 4份
- 4 户口簿原件、其首页及本人页复印件各 3份
- 5 再就业优惠证原件及其复印件 3份
- 6 失业证或务工返乡证明原件及其复印件 3份
- 7 失地证明原件及其复印件 3份
- 8 诚信证明原件及其复印件 3份
- 9 营业执照副本原件及其复印件 4份
- 10 经营场所租赁协议原件及其复印件 3份
- 11 合伙协议或制式劳动合同或公司章程原件及其复印件 3份
- 12 反担保协议书 2份
- 13 担保人身份证原件及其复印件 2份

绘制 闵敏



热线电话:66778866



捡到请举手

李先生在谷西村村口丢失李运召的摩托车驾照和牛国庆的行车证,请捡到者拨打电话13949254885 联系失主。

10日,张满祥先生在公交车上丢失其身份证,请捡到者拨打电话13525932385 联系失主。

10日,彭先生的孙女从洛轴游泳馆出来,走到牡丹广场北时发现其小手包丢了,包里有一部小灵通、4把钥匙和一张学生公交卡,请捡到者拨打电话13613797221 联系失主。

10日下午,张青女士乘坐出租车在联盟路下车时将包忘在了车上,包里有其身份证、驾照、养犬证、建行卡等物品,请捡到者拨打电话13303791705 联系失主。

12日傍晚,赵女士乘坐出租车在七一路附近下车时将一个淡粉色塑料袋忘在了车上,里面有一些中英文资料、一个绿色笔记本,请捡到者拨打电话13838809699 联系失主。



失主看过来

任先生在洛浦公园捡到张务秋的行车证,请失主拨打电话63973287 联系认领。

陈先生在高新区捡到贾冠涛的驾驶证正本(C1),请失主拨打电话15138713077 联系认领。

7日中午,刘先生在中央百货附近捡到一张未使用过的联通手机卡,请失主拨打电话65222485 联系认领。

11日上午,涧西公安分局的孙先生在丽新路洛浦公园大门口发现一辆被盗的洪都拉斯牌踏板电动车,请失主拨打电话13383880567 联系认领。

12日早晨,金源大酒店的工作人员在西苑公园门口捡到黄阿丽的身份证和建行卡,请失主拨打魏女士的电话64213888 联系认领。

12日,黄先生在延安路上捡到李治平的驾照,请失主拨打电话66196512 联系认领。



真情告白

涧西区史先生想对李庆梅说:梅子,50年之后我还会像现在一样爱你!

(文玉 整理)

“腰间盘突出”喜遇良方

腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛,弯不下腰走不远路,肌肉萎缩、脖子僵硬、头晕手麻是“颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生”在作怪。

由于椎间盘是无血管组织,药物很难到达病变部位,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪。

危急时刻,一种特效产品在首都北京研制成功了,由于穴位贴敷不少患者当天就能见效,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”,不含红丹,无铅毒危害,不脏不流不过敏。一个周期15天需6盒~12盒。部分患者24小时见效,一般7天左右见效,3个~6个周期康复。 **特惠买5送3 买12送12**

骨病专线:61758715 外地邮寄 市区免费送货 地址:中心医院向东80米康达大药房

